
 

   
 

 

Questionário de Avaliação do Grau de Satisfação dos Formandos 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Classifique, de um modo geral, o seu grau de satisfação relativamente às ações de 

formação que realizou e/ou frequenta atualmente. 

□ 1 – Nada satisfeito(a). 

□ 2 – Satisfeito(a). 

□ 3 – Muito satisfeito(a). 

□ 4 – Totalmente satisfeito(a). 

 

2. Em sua opinião, as formas de divulgação das ações de formação que realizou e/ou 

frequenta atualmente foram suficientes e apropriadas? 

□ 1 – Nada apropriadas. 

□ 2 – Apropriadas. 

□ 3 – Muito apropriadas. 

□ 4 – Totalmente apropriadas. 

 

3. Aponte o seu grau de satisfação quanto à pertinência das ações de formação que foram 

divulgadas. 

□ 1 – Nada satisfeito(a). 

□ 2 – Satisfeito(a). 

□ 3 – Muito satisfeito(a). 

□ 4 – Totalmente satisfeito(a). 

 

 

 

Este questionário versa um conjunto de questões relativas ao modo como o(a) colaborador(a) 

perceciona a formação de modo a aferir o grau de satisfação. 

É de toda a conveniência que responda com o máximo de rigor e honestidade, pois só assim é 

possível à sua organização apostar numa melhoria contínua dos serviços que presta.  

Não há respostas certas ou erradas relativamente a qualquer dos itens, pretendendo-se 

apenas a sua opinião pessoal e sincera.  

Este questionário é de natureza confidencial. O tratamento deste, por sua vez, é efetuado de 

uma forma global, não sendo sujeito a uma análise individualizada, o que significa que o seu 

anonimato é respeitado.  

 



 

   
 

4. Na lista seguinte indique os aspetos que considera negativos nas ações de formação que 

realizou e/ou que frequenta atualmente. Não havendo aspetos negativos a considerar, não 

responda a esta questão. 

 

□ 1 – Horário inadequado. 

□ 2 – Local de formação inadequado. 

□ 3 – Falta de organização da formação. 

□ 4 – Duração da formação (demasiado longa). 

□ 5 – Frequência da formação (demasiado intensa). 

□ 6 – Duração da formação (demasiado longa). 

□ 7 – Frequência da formação (pouco frequente). 

□ 8 – Conteúdos demasiado superficiais. 

□ 9 – Conteúdos demasiado aprofundados. 

□ 10 – Inaplicabilidade da formação ao seu contexto profissional.  

□ 10 – Outro (s) Qual (ais)? ________________________________ 

 

 

5. Classifique o seu grau de satisfação quanto ao desempenho do(s) formador(es) 

□ 1 – Nada satisfeito(a) 

□ 2 – Satisfeito(a) 

□ 3 – Muito satisfeito(a) 

□ 4 – Totalmente satisfeito(a) 

 

6. Na lista seguinte indique os aspetos que considera negativos quanto ao desempenho 

do(s) formadores 

□ 1 – Falta de pontualidade 

□ 2 – Falta de clareza na exposição dos conteúdos 

□ 3 – Falta de dinamismo 

□ 4 – Falta de conhecimentos práticos 

□ 5 – Falta de conhecimentos teóricos  

□ 6 – Metodologia utilizada inadequada 

□ 7 – Outro (s) Qual (ais)? ________________________________ 

 

 

 

 



 

   
 

7. As suas expetativas foram (estão a ser) cumpridas com a frequência das ações de 

formação? 

□ 1 – Sim. 

□ 2 – Não. 

 

7.1. Se sim, em que medida? 

□ 1 – Pouco. 

□ 2 – Bastante. 

□ 3 – Totalmente. 

 

8. Aponte o seu grau de satisfação quanto à eficácia das ações de formação 

□ 1 – Nada satisfeito(a) 

□ 2 – Satisfeito(a) 

□ 3 – Muito satisfeito(a) 

□ 4 – Totalmente satisfeito(a) 

 

 

9. Acrescente aqui outras informações que considere pertinentes para este inquérito. 

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

Obrigada pela sua participação! 


